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Bankkártyás fizetési lehetőség a Tudásközpontban
A könyvtár olvasói készpénzfizetés helyett bankkártyájukkal is kifizethetik
szolgáltatásaink többségét a Tudásközpont Regisztrációs pultjánál. Fizetéskor
érdeklődjön a helyszínen a részletekről!

Díj: "Év Kiemelkedő Publikációja Díj"
A Pécsi Tudományegyetem a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából doktori
oklevélátadó ünnepséget rendezett, melynek keretében került sor az "Év Kiemelkedő
Publikációja Díj" átadására is. 2014-ben kolléganőnk, a PTE Egyetemi Könyvtár és
Tudásközpont munkatársa, Schmelczer-Pohánka Éva kapta meg a díjat "A Pécsi
Püspöki Könyvtár története (1774-1945)" című monográfiájáért. A könyvbemutatón
készült videót itt tekinthetik meg: A könyvbemutató: http://youtu.be/TP_EzCR6Xwc

Pályázati felhívás: Logó tervezés
A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont logótervezési pályázatot hirdet PTE
hallgatók részére. A logóval szembeni követelmény, hogy az intézmény azonosítható
legyen. Az elfogadott logót a könyvtár különböző arculati elemeken tervezi
felhasználni. A pályamunkákat a következő címre várjuk: logo@lib.pte.hu Leadási
határidő: 2014. november 14. péntek 12 óra.

Kiállítás: Mindenkép(p)en olvasunk! - 2014.
A PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont "Mindenkép(p)en olvasunk! – 2014."
olvasást népszerűsítő fotókiállításának megnyitójára 2014. november 19. (szerda) 15
órakor kerül sor a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont 0. szintjén. A
kiállítást megnyitja Dr. Fischerné Dr. Dárdai Ágnes, a könyvtár főigazgatója.
Közreműködnek a PTE Művészeti Karának hallgatói. A kiállítás megtekinthető: 2014.
december 11-ig. Plakát: http://goo.gl/q58qtU

Adatbázis: Tesztelhető az EBSCO Art Source
2014. november 22-ig tesztelhető a PTE IP tartományaiból az Art Source adatbázis,
amely a kapcsolódó területek széles skálájával foglalkozik a szépművészettől, a
dekoratív és populáris művészeten át az építészetig és az építészeti dizájnig. Több mint
600 teljes szövegű folyóirattal, több mint 220 teljes szövegű könyvvel és több mint 63
000 képpel összetett közönség számára készül, többek közt művészettudósok,
művészek, tervezők, hallgatók és általános kutatók számára. http://goo.gl/CLNWsH

Katalógus: Jubileumi Klimo-kiállítás katalógusa
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2014. október 31-én véget ért a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár és
Tudásközpont, valamint a Pécsi Egyházmegye közös, "240 éves a Klimo Könyvtár"
címet viselő programsorozata, melynek keretében 2014. május 22. és október 31.
között látogatható volt az "Itt van György főpap a Te könyvtárad (...) mindenki
számára nyitva áll.” Ritkaságok és kuriózumok a 240 éve alapított Klimo Könyvtárból
című kiállítás. A bő 5 hónap alatt közel 1000 magyar és külföldi látogató tekintette
meg a hajdani püspöki könyvtár egyedi dokumentumait. A program zárásaképpen
elkészült a jubileumi kiállítás online-katalógusa: http://goo.gl/0cBz0A

Sikeres rendezvény: Tudomány és kutatás a Klimo Könyvtárban
2014. október 16-17. között nagy sikerrel zajlott a Pécsi Tudományegyetem Klimo
Könyvtárának jubileumi konferenciája, mely a könyvtár alapításának 240 éves
évfordulóján az intézményhez kötődő tudományos kutatások eredményeiből válogatott.
A konferencia résztvevőit Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök, valamint a Pécsi
Tudományegyetem rektora, Dr. Bódis József köszöntötte. Dr. Fischerné Dr. Dárdai
Ágnes, a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont igazgatója az egyetemi könyvtár
nevében köszöntötte az előadókat és a hallgatóságot, valamint tolmácsolta Hoppál
Péter, kultúráért felelős államtitkár üdvözlő szavait. Képek: http://goo.gl/EFPFHf

Ajándékötlet karácsonyra
Ne hagyja az utolsó pillanatra a karácsonyi ajándékok beszerzését! Nagy választékban,
kisméretű 2015-ös zsebnaptár kapható a Tudásközpont Regisztrációs pultjánál. Az ára
1200 Ft. Egyedi igényeket is kielégítünk! Érdeklődni lehet a koteszet@lib.pte.hu
címen. A kollekcióról képmellékletet talál a továbblépés után: http://goo.gl/ZkwGNd

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!
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